fupvaoio Apxavwv Zy. Etog 2015-16

MaBnpatika A’ Tupvaciov, 1o KedpdaAato

Aldaokwv: TUMLavakng EppavounA

AZKHZEIZ

NpooBeon, adaipson kot MOAATAQCLAOUOC GUOLKWY apLOUwV

1.

10.

XpNOLUOTIOLWVTAG TLG LOLOTNTEC TN TPOCOEoNE VA UTIOAOYICETE E TOV EUKOAOTEPO
Suvatod tpomno ta abpoloparta :
a.112+212+88= B. 35+59+65+122+141

Av k+A =5 va urtoAoyioete To aBpolopa kK+3+A+12
Av K+A = 8 koL p+v = 5 kal o+x =12 va urtoAoyioeTe To ABpoLopA K+5+A+2+d+2+X+3

Na kavete TG adalpéoelg
a. 45-22 B.39-12-3 y. 52-5-15 6.42-(12-8) €.(32-8)-6

Na kavete Toug TOANAMACLACUOUG
a.35*100 B.360*10 y. 1000*12 6. 25*37*15 €.32*%5*8*%11

Na KAveTe TG MPALELG
o 743%6  B. 1242%(7-2)-(3+5)*2 y. 5-2 ¥[17-5+3-2%(5-2)]-8+1*2
6. (88-4*22)*(32568*88-6*7-35698)

XPNOLUOTIOLWVTAC TLG LOLOTNTEC TWV MTPAEEWV VA KAVETE TLG TTPAEELC.
a. 23*%12+23*8 B.43*17-13*17 y. 53*5-53%2+53*3
6. 2009*2010+2009-2008*2001

Exdpalovtag katdAAnAa Toug aptBpolg mou sival kovtd oto 100 fy oto 1000 va KAvete
TIG TIPAEELG
a.13*99  B.4*1002 y. 8¥9997 6.63*104

Na umoAoyioete Ta abpolopata:
o. 1+2+3+..4200  B. 1+2+3+...+61 y. 1+2+3+..+50 6. 142+3+...4+51

Av x+k=10, p-A=5 kat ¢p*a=3. Na UTTOAOYLOETE TNV TIUA TNC MAPACTACNG
5*(p-A) + (x+K)*(p-a) — 2*(x+3*2+k-d*a)

Auvvapeilc duolkwv apBuwyv

1.

Na umoAoyioete TG Suvapelg
a. 17° B.5* y.3"  6.1%°° g 254" ot.700° Z.10° n.100* ©.30?

Na KAVeTe TG MPALELC
a. 5*6° B. 23*5? v. (23)? 6.5%20%+15%  &.2%(9%-3*5%)%+(3%)**(4%-62)* 1%

Na ypaete pe tn popdr SUVAUEWV TO YLVOUEVQL
a. 3*¥3*3*3 B.x*x v.Kk*Kk*K 6. 4%4

Na ypaete TOUG MOPAKATW apLBOUE OTNV KOVOVLKA TOUG Lopdn
a. 3*10°+5*10%+7*10'+4  B. 5*10°+0*10°+0*10°+3*10

YeAiba 1 amo 2
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EukAeidela SLaipeon — ALOLPETOTNTA

1. No £€eTAOETE TIOLEG QIO TLG TTAPOKATW LOOTNTEG APLOTAVOUV EUKAEISELEC SlaLpEDELG
a. 299=13*17+8 B.338=15*21+23 V. 79=12*6+7 &.322=17*18+16

2. Avonuepa eival Asutépa, Tt pépa Ba eival peta and
a. 178 nuépseg B. 1 xpovo V. 4 xpovia

3. Na KAVETE TG MPALELG
. 5%2-4%:8+42:7*3+4%9:6>  B. 24:6%(2"-3*4)-(4>-7*8)%:[(2*8-4%):73+4]

4. No oupmnAnpwoete ta Pndia Twv aplBpwy £T0L WoTe

a.35_ va dlalpeital pe 1o 2 KoL to 5
B.67_ va dlatpeital pe 1o 3 KaLto 5
v.57_ va dlalpeital pe 1o 4 KoL to 9
6.6_ _ va dlatpeital pe 1o 9 Ko 1o 25

E.K.IMT kat M.K.A

1. Na Bpeite to EK.M. Twv apBuwv
a.3,5 B.3,4,12 v.4,6,10 6.6,15, 20 €.56,9 0t.6,8,10

1. Na Bpeite To M.K.A. Twv aplBuwy
a.2,3 B.13, 26 B. 48,72 y.129, 180 6. 60,90

3. Na avaluoete Toug aplBuolg 180 kat 120 o€ yIVOUEVO TIPWTWYV TTAPAYOVTWY KAl OTN
ocuvéyela va Ppeite o E.K.M katto M.K.A

4. Na Bpelte ta Ayotepa yopudarla mou xpetdlovtal yla va ptiafoupe avbodéopeg Pe 5, 6
A 8 yapudala xwpig vo meplocéPel Kaveva.

5. O Nétpog kat N Mapia epratdave pall. O Nétpog €xet Pripa 80ek. kat N Mapia 60 ek. Av
Eeklvrioouv pall petd amd nooa Brpata Oa cuyypoviotouv maAt . Mdon andotacn Ba £xouv
SlavUoeL;
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